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Einsparungen

Kategorie Nachhaltigkeit

Verkehrsflachen und -anlagen, OPNV langfristige Konsequenzen fiir die Umwelt

Kurzbeschreibung Praktikabilitat

jeden 2. Straflenbaum zu Brennholz machen hohe Kosten fir Fallung und Verarbeitung

Wirtschaftlichkeit

Erlauterung Gewinn durch Verkauf stehen Konsequenzen fiir

Fast allen Einwohnern sind die vielen die Umwelt gegeniiber

Stralenbdaume ein Dorn im Auge, sie verdunkeln
die Strallen und Grundsticke, werden viel zu
grof3!! und werfen endlos Laub ab , mit dem wir Ausschuss fiir Gemeindeentwicklung, Umwelt und
uns jetzt herumplagen miissen. Daher mein Ordnungswesen

Vorschlag: jeder 2. StraSenbaum sollte gefallt
werden und dann als Brennholz verkauft werden.

Zustandigkeit der Fachausschiisse

Kommentare
@ Paulsen: Stimme Ihnen voll und ganz zu!

@gutkenner + @Redaktion: Schade, sehr Schade, dass die Idee eines Biirgerhaushaltes durch solche
"frustgesteuerte" Aulerungen verkommt.!Dieser Beitrag hat hier wohl nichts zu suchen, sondern sollte, falls es
uberhaupt zutrifft, iber das Beschwerdenmanagement geregelt werden. Eine solche 6ffentliche Diffamierung
von Verwaltungsmitarbeitern sollte ein Arbeitgeber nicht unkommentiert zulassen. Deshalb kann ich die
Auffassung von Herrn Leo Broloer SPD und von(m) Nottulaner zu 100% unterstiitzen!

An den Personalkosten kann m.E. nach nicht gespart werden. Im Vergleich zu anderen Kommunen haben wir
bedreits jetzt - und das seit vielen Jahren - auflerst geringe Personalkosten. Weitere Streichungen fiihren zu einer
Mehrbelastung der Mitarbeiter, was auf Dauer nur den Krankenstand erhoht oder die Abwanderung verstarkt. In
einzelnen Bereichen ist das Belastungslimit erreicht!

Aus meiner Sicht hat Nottuln bereits seit langerem einen Stellenplan, der im Vergleich zu anderen Kommunen
ahnlicher GréBenordnung, sehr wenig Stellen hat, so dass die Grenze der Belastbarkeit teilweise schon
uberschritten ist und nur durchdas hohe Engagement einzelner die funktionsfahigkeit erhalten werden kann..
Aufgaben auf externe Anbieter zu verlagern, wie in der Vergangenheit schon o6fter vorgeschlagen, hat sich
allenthalben als zu teuer und nicht effizient erwiesen. Dieser Ansatz ist daher eher zum "Totsparen" geeignet.



